

荥阳通过省县域节水型社会达标建设评估验收

本报讯 11月8日,省节约用水办公室单松波带领省县域节水型社会达标建设工作验收组一行,对荥阳节水型社会达标建设工作开展评估验收。

验收组一行先后到国电荥阳煤电一体化有限公司、郑州市牛口峪引黄工程、王村镇西大村蔬菜高效节水示范区、金龙紫东郡小区等地,通过听取汇报、查看资料、实地察看等形式,详细了解了荥阳市节水型社会达标

建设工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,验收组对荥阳节水型社会建设相关工作进行了提问、质询,并宣布荥阳通过全省县域节水型社会达标建设工作。验收组一致认为,荥阳在工作开展过程中,领导重视、任务明确、措施得当、成效明显,符合达标验收标准。验收组希望荥阳进一步强化措施、补足短板、正视问题,提高水资源利用效率,使县域节水型社

会达标建设工作取得新成效。

荥阳市生态建设工作领导小组副组长朱天柱表示,今后,荥阳将持续认真地贯彻落实关于节水型社会达标建设的各项部署和要求,更加严格规范节水管理工作,强化水资源管理能力建设,在全社会加大节水宣传力度,加强引导群众节水意识,积极推进节水载体建设,不断巩固和提高荥阳市节水型社会建设水平。记者 姚辉常

相关链接

如何在日常生活中节约用水?

循环利用。在家中常备一些可以存水的塑料桶,一般洗菜的水、淘米水都可以用来浇花,洗完菜的水收集起来用于冲马桶等;洗衣服的水收集起来也用于冲马桶。

给水龙头、花洒装个节水阀。节水阀的原理是通过减少出水量,给水流注入空气,使水流泡化,从而达到用更少的水实现同样洗涤效果。

洗菜要在盆中洗。清洗蔬菜时,不要在水龙头下直接清洗,尽量放入盛水容器中清洗。清洗过程中,一个好的清洗顺序可以节约不少水。

衣服不多不用机洗。等衣服攒多点再来洗也是省水的方法。洗衣服的时候还要注意用节水模式,这样既省水又省电。由于洗衣服用水量比较大,用洗衣机洗衣服的时候不

要放得过满,洗衣机的水位不要定得太高,否则衣服之间缺少摩擦,洗不干净反而还浪费水。洗衣服用过的水也可以用于冲厕所。

洗澡最容易浪费水资源。洗澡淋浴的时候一直应该间断放水淋浴,搓洗时及时关水,避免过长时间冲淋。盆浴后的水可用于洗衣、洗车、冲洗厕所、拖地等。

荥阳三热源联供暖气 确保用户温暖过冬

本报讯 11月12日上午11点,荥阳坛山热力公司2号锅炉正式点火启动,标志着荥阳今冬集中供暖正式启动。据了解,今年冬天,荥阳将形成荥阳坛山热力公司、国电荥阳公司、郑州豫能热电公司三热源联供,确保用户温暖过冬。

随着供热需求的不断增加,2017年,荥阳实施了“引热入荥”国电荥阳公司项目,实现国电荥阳公司热源与荥阳市坛山热力有限公司热源共同向市区供暖,实现了双热源联供。经过两年的运行,供暖效果良好。今年,“引热入荥”郑州豫能热电公司项目已贯通,将投入试运行。参



与今冬供热运行的3处热源总供热能力为296MW。2019~2020年采暖期,预计实际总供热面积460万平方米,供热主管网117公里,用户换热站138座。

据介绍,多元结合,增加新能源供暖形式,替代目前管网未覆盖到的区域,推动我市集中供热健康长足发展。荥阳时报 王世端 文/图

荥阳公路局真情帮扶暖人心

本报讯 11月11日下午,贫困户王永杰在帮扶人荥阳市公路管理局党总支书记靖海连的帮助下,顺利拿到妻子李香花的转诊证明,在转诊手续办好的那一刻,李香花紧紧握着靖海连书记的手,连声道谢,眼泪止不住地流了下来。

据了解,王永杰是荥阳市公路管理局党总支书记靖海连2019年度帮扶的贫困户,在靖海连的帮助和指导下,王永杰的妻子李香花成功就业,生活虽不算富裕但也有了稳定的经济收入,日子终于有了起色。可是天不遂人愿,王永杰

妻子李香花多年的脊髓瘤在不久前复发了,对于这个刚走出困境的家庭来说无疑是雪上加霜。

在得知李香花住院后,靖海连立即前往荥阳市瑞祥医院看望安慰王永杰一家,给予他们精神鼓励,叮嘱他们一定要坚定信心,配合治疗,保持乐观的生活态度。另一方面,找到主治医生,对李香花的病情进行了解。在得知郑州大学第五附属医院对脊髓瘤有较好的治疗方法之后,靖海连积极与李香花的主治大夫及荥阳市瑞祥医院的主要领导沟通协调,帮助李

香花顺利转诊至郑州大学第五附属医院继续治疗。

转诊手续办妥之后,靖海连又塞给李香花1000元钱,他说:“老大姐,我来得急,身上也没带那么多钱,一点心意您先收下,买点营养品补补身体。转到郑州之后你要放宽心,现在的医学这么发达,你的病如果好好配合医生,一定会很快好起来的,我也会多到郑州看你去。再说,给你找的工作人家还等着你去上班呢,大家都夸你干得好。”听着靖海连的话语,李香花眼睛湿润了。

荥阳时报 王世端 通讯员 时段

荥阳自然资源和规划局 学习新修订的《土地管理法》

本报讯 为了让干部职工熟练掌握新修订的《中华人民共和国土地管理法》,更好地开展工作,近日,荥阳市自然资源和规划局组织局全体干部员工集中学习了新修订的《土地管理法》。

会上详细介绍了《土地管理法》的修改背景和修改内容,并对《土地管理法》的重要内容进行了详细解读。

会议要求全体干部职工要以此次会议为契机,深刻认识

《土地管理法》的重大意义,进一步深入学习新修订的《土地管理法》,要认认真真的学,花心思、下功夫、多钻研,真正做到学懂弄通悟透,学以致用,并将新修改的内容贯彻实施到具体工作中,要强化土地管理,严格执行土地利用规划,全力确保用地指标,着力守住耕地红线,营造依法管地、节约集约用地的浓厚氛围。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵顺平

广武镇2019年度 残疾人两项补贴年审

本报讯 为保障残疾人生活发展权益,11月13日,荥阳市广武镇便民服务中心开始进行2019年度残疾人两项补贴的年审工作。

广武镇便民中心负责残疾人的工作人员与各村村委相结合,逐一通知残疾人前来进行年审,对卧床不起等行动不便不能到达审核现场的残疾人进行视频连线、上门审核等方法,确保不漏审。

审查中,工作人员还对没有办证的使用老证的残疾人进行了宣传,督促他们尽快办理新证。对于不符合申请条件的残疾人,应取消补助资格,并对其做好政策宣传和解释工作,切实做好残疾人福利保障工作,使辖区残疾群体切实体会到政府的关心和关爱,确保残疾人两项补贴工作顺利推进。

荥阳时报 王焱楠

荥阳市运管局开展货运企业 “大培训大排查大整治大执法”活动

本报讯 为进一步强化交通运输行业安全生产主体责任,全面提高从业人员安全生产意识,认真排查整治事故隐患和薄弱环节,切实提升交通运输行业的安全保障能力,近日,荥阳市运管局针对辖区内货运企业开展“大培训大排查大整治大执法”活动。

根据此次活动的总体目标,荥阳市运管局严格按照责任进行分工,把每一项工作内容布置

分解到各货运企业,督促企业建立健全隐患排查治理责任制,将隐患排查治理工作贯穿于企业安全生产全过程,坚持与日常安全生产监督管理结合起来,加大监督检查和惩罚力度。

此次活动的开展将进一步确保道路货物运输企业安全生产形势稳定,促进安全生产与经济社会同步协调发展。

荥阳时报 王世端 通讯员 肖慧娟

荥阳市红十字会 开展养老助老志愿服务活动

本报讯 为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,11月8日下午,荥阳市红十字会组织35名红十字志愿者走进荥阳市五福居敬老院,开展养老助老志愿服务活动,用实际行动传承雷锋精神,弘扬“尊老、敬老、爱老”的传统美德,让老人们感受到社会的温情关怀。

活动当天,共组成3支红十字志愿服务队分别为老人们进行志愿服务。荥阳市中医院红十字医疗义诊志愿服务队带着

血糖仪、血压计等医疗设备为敬老院的35名老人们进行免费健康体检,测量血压、测量血糖,并在现场为老人和护工进行急救知识培训,为老人们送去关爱、送去健康;荥阳市红十字会养老志愿服务队的志愿者为老人剪指甲、陪老人聊天、唱歌跳舞,并为长期卧床病人翻身按摩。荥阳市卫健委党员志愿服务队为敬老院的老人打扫院内卫生、清理杂草,并为每位老人发放了急救包和抽纸。

荥阳时报 王世端 通讯员 张璐